
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνη, 16 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Υγειονομική-Διασωστική κάλυψη του «18ου Χειμωνιάτικου Ενιπέα» και του 

αγώνα «9α Ολύμπια Μονοπάτια» από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκαν ο «18ος Χειμωνιάτικος Ενιπέας» και 

ο  αγώνας «9α Ολύμπια Μονοπάτια», από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Olympus 

Marathon». 

Εκκίνηση και τερματισμός και των δύο αγώνων ορεινού τρεξίματος ήταν το Δημοτικό Πάρκο 

Λιτοχώρου, με τη διαδρομή του «Χειμωνιάτικου Ενιπέα» να εκτείνεται σε 25km και 1.740m 

θετική υψομετρική διαφορά και του αγώνα «Ολύμπια Μονοπάτια» σε 11km και 540 

μέτρων θετική υψομετρική διαφορά. 

Με τις εγγραφές να ξεπερνούν συνολικά τις 900 και στους δύο αγώνες, η εκκίνηση για τον 

Χειμωνιάτικο Ενιπέα δόθηκε στις 9:00 και δεκαπέντε λεπτά αργότερα ξεκίνησε και ο 

αγώνας «Ολύμπια Μονοπάτια». Η πανέμορφη διαδρομή των αγώνων, χάρισε στους 

αθλητές μοναδικές εικόνες του Ολύμπου, σε έναν πραγματικά χειμωνιάτικο αγώνα. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, με 47 Σαμαρείτες-Διασώστες, ήταν δίπλα στους δρομείς που 

αγαπούν τους αγώνες ορεινού τρεξίματος, αναλαμβάνοντας την υγειονομική-διασωστική 

κάλυψη της διοργάνωσης καθώς και την οργάνωση και διεκπεραίωση των επικοινωνιών. 

Με δεκαεπτά υγειονομικές ομάδες κατανεμημένες σε όλο το μήκος των διαδρομών, 

αυτοκινούμενη ομάδα σε συνεχή κίνηση, με Σταθμό Επικοινωνιών R/Τ και 2 Σταθμούς 

Πρώτων Βοηθειών στη θέση “Μύλοι” και στον τερματισμό του αγώνα, επετεύχθη η 



ασφαλής διεξαγωγή των αγώνων και αντιμετωπίστηκε άμεσα και αποτελεσματικά κάθε 

περιστατικό που προέκυψε. 

Η εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος, συγχαίρει από καρδιάς όλους τους εθελοντές και τις 

εθελόντριες για την άψογη παρουσία τους και τον “επαγγελματισμό” τους όπου 

χρειάστηκε να επέμβουν, αποδεικνύοντας για ακόμα μία φορά την τεράστια διάθεση για 

προσφορά που τους διακατέχει. 

Θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή και σε όλους τους εθελοντές του Olympus 

Marathon, που φέτος αντιμετώπισαν ιδιαίτερες προκλήσεις για την ασφαλή διεξαγωγή των 

αγώνων και την αποκατάσταση των μονοπατιών,  λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων 

που επικράτησαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα. Η επιμονή τους όμως και η αγάπη για 

αυτό που κάνουν, συνέβαλαν στην πραγματοποίηση μίας εξαιρετικής διοργάνωσης. 

*** 


